

И МАМЕ ИМАЈУ ПРАВО!

Институт ће у периоду од 1. јула 2022. године до 31.3.2023. године наставити са реализацијом пројекта „И маме имају право!“. Пројекат се реализује уз подршку Фондација за отворено друштво.

Проблем који је идентификован јесте да су узроци лошег положаја мајки након порођаја системски. На ово указује чињеница да је ова група запослених поднела највише приговора Поверенику за заштиту равноправности. Србија, иако је земља у развоју, има веома ниску стопу фертилитета. Како би се стопа фертилитета увећала, у претходном периоду Влада Републике Србије је донела политике које би требало да пруже подршку породицама са децом. Међутим, потребно је усвојити још ефикасније политике у смеру дугорочног обезбеђења економске сигурности мајки и смањења несигурности мајки на тржишту рада.

Имајући у виду овај проблем Институт за развој и иновације, кроз наставак пројекта „И маме имају право!“, допринеће унапређењу укупног социо-економског положаја жена након породилшког одсуства, и то кроз унапређење положаја и статуса жена из угла тржишта рада и односа са послодавцима, системско-законодавног положаја,

подигнуте свести и унапређења информисаности шире јавности о овом проблему са вишеструким политичким, економским и друштвеним импликацијама.

Пројекат ће трајати 9 месеци, а пројектни задаци фокусираће се на заговарање израђене мере олакшица на зараде пре свега код доносилаца одлука у јавној власти, али и код других релевантних актера – политичких партија, Привредне коморе Србије, удружења мама, удружења послодаваца, итд.

Комплементарност носиоца пројекта и циља пројекта види се у чињеници да је Институт економски think tank основан са циљем да развија, заговара и спроводи економске политике које имају директан утицај на појединце и остале друштвене актере на микро нивоу. Побољшање радног статуса и социјалне заштите жена које се враћају са породилшког одсуства (којих је годишње око 62.000) од великог је значаја за повећање ефикасности и смањења дисторзија на тржишту радне снаге.